



В Архангельске проводится проверка по факту гибели женщины

Сегодня около 10 часов на реке Юрас у автомобильного моста в городе Архангельске в полынью провалилась женщина на лыжах. По факту гибели пострадавшей Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить личность женщины (на вид 50- 60 лет), обстоятельства происшествия, причину смерти, и по результатам проверки принять процессуальное решение.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/902741>